

Читальный зал подвёл ИТОГИ

Регулярно центральная библиотека пополняется новой литературой, в том числе и краеведческой. И подведение итогов уходящего года — это хороший повод напомнить читателям о новых краеведческих изданиях, поступивших в 2022 году. О прозе и поэзии тверских авторов, в книгах по истории родного края, а также изданиях о наших знаменитых земляках.

Окунуться в мир искусства поможет новый каталог выставки нашего земляка Владимира Дмитриева «**Владимир Дмитриев. Живопись, графика, керамика**». Книга включает более ста работ художника, которые понравятся как начинающим почитателям изобразительного искусства, так и профессионалам.

Альманах «**Тверские перекрестки**», изданный в 2022 году, посвящен «Северной Венеции» — так называют Вышний Волочек. В сборнике опубликованы стихи мастеров слова из Вышнего Волочка, Максатихи, Торжка, Андреаполя, Нелидово, Эсташкова.

Сборник стихов «**Все случается однажды...**» бельской поэтессы Людмилы Леоненковой порадует читателей добрыми, искренними и так западающими в душу произведениями.

Продолжаем знакомиться с творчеством андреепольского писателя Владимира Юринова. Его новый роман «**Хранить вечно**» — это попытка исторической реконструкции жизни апостола Петра. Это попытка ответа на извечные вопросы: что есть человек в этом мире? Волен ли он в своих поступках? Или путь его предначертан свыше?

Пройтись по самым интересным маршрутам Твери поможет путеводитель «**По Твери пешком. Пять лучших маршрутов по городу**». Автор С.Б. Михня, помимо

главных достопримечательностей, познакомит читателя с малоизвестными, «секретными» местами, расскажет занимательные и необычные истории из прошлого и настоящего города. В маршруте легко сориентируются крупномасштабные карты, схемы и цветные фотографии.

Невозможно обойти стороной книги об истории Тверского края. «**Война Москвы и Твери. Правда о рождении России**» Александра Шляхторова, «**Москва против Твери. Великое противостояние XIV века**» Михаила Елисеева дадут ответ на вопрос — почему именно Москва возвысилась и стала собирательницей земель русских. Авторы книг провели подробнейший анализ большого противостояния между Москвой и Тверью на разных этапах борьбы.

Книга Максима Фоменко «**Сражение за Калинин**» — один из примеров кропотливого труда, посвященного малоизвестным эпизодам Великой Отечественной войны. Уже по названию книги видно, что её автор концентрируется на одном из событий конца 1941 года — боях Красной Армии и вермахта за город Калинин.

Отправиться в прошлое бельской земли помогут сразу несколько изданий, поступивших в дар библиотеке от бельского краеведа Татьяны Чистяковой — «**Бельская земля: путешествие в прошлое**», «**Бельчане в истории Отечества: время, события, судьбы**», «**Это было под Белым**».

Эту и другую краеведческую литературу можно найти в читальном зале центральной библиотеки. Книги познакомят с творчеством тверских писателей, дополнят представление о родном крае, его истории, культуре, искусстве. Читайте с удовольствием!

Т. НОВИКОВА,
библиограф
информационно-библиографического
отдела Андреапольской
ЦБС.

